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Ata da sessão solene de posse, realizada no primeiro de janeiro de 2023, Ao '!!r,4~-_,t 
primeiro dia do mês de janeiro de 2023, às dez horas, no plenário da cAmara 
de vereadores de Várzea Branca, estado do Piauí, deu-se início a sessão 
solene de posse dos membrvs da nova mesa diretora da cAmara municipal de 
vereadores do município de Várzea Branca, estado do Piauí, para o biênio 
2023 a 2024, presidida pelo vereador Arnaldo Ribeiro Brasil, que 
consultando a lista de presença, declarou haver quórum regimental legal, 
podendo destafonna ser iniciada a sessão solene. E estiveram presente a esta 
solenidade os vereadores aqui enumerados pela ordem alfabética: Arnaldo 
Ribeiro Brasil; Cleisan Pereira dos Santos; Genival Ribeiro da Costa; 
Gilberto Pereira dos Santos; Humberto Ferreira Dias; lvá Dias dos Reis; José 
Ronaldo Soares da Costa; Raimundo Ferreira Paes e Robson Rodrigues de 
Sá. Prosseguindo os trabalhos desta sessão solene de posse, o senhor 
presidente Arnaldo Ribeiro Brasil deu posse a nova mesa diretora da câmara 
de vereadores do município de Várzea Branca, estado do Piauí para o biênio 
de dois mil e vinte e ti'& a dois mil e vinte e quatro, chapa única, fermada 
pelos vereadores: presidente, Gilberto Pereira dos Santos; vice-presidente, 
Robson Rodrigues de Sá; segundo vice-presidente, lvá Dias dos Reis; 
primeiro secretário, Humberto Ferreira dos Reis e segundo secretário 
Raimundo Ferreira Paes. Conforme resultado da apuração de votos, foi eleita 
a chapa única, com nove votos não havendo votos brancos nem nulos. Após, 
posse foi feito o juramento com todos os vereadores, conforme o regimento 
interno da câmara de vereadores. 
Prometo manter, defender e cumprir a lei orgânica municipal, observar as 
leis da união, do estado e do município, promover o bem geral da população 
e exercer o cargo sob a inspiração da democracia da legitimidade, da 
legalidade e da lealdade. Após o juramento o senhor presidente da mesa, deu 
posse a nova diretoria. 
Estiveram presente a esta solenidade de posse o senhor prefeito municipal 
Raimundo Nonato Alves Paes Landim, primeira dama do município Neiva 
da Costa Paes Landim, vice-prefeito Kleynston Luis Ribeiro de Negreiros, 
sua esposa Juliana Rodrigues Dias, os contadores: Jaime !saias da Silva Assis 
e Ulisses de Araujo Costa Assis, doutor Ederbal da Silva Santos, secretário 
de agricultura João Paes de Macêdo, a secretária de obras do município 
Maria lsidoria da Silva Santos, Manoel Vinicius Leal da Costa, José Emídio 
Pereira dos Santos, Rosálio Costa de Sá. 
Como nada há' mais houvesse a tratar, o senhor presidente agradeceu a 
presença de todos, e declarou por encerrada a solenidade de posse-. E para 
constar eu, Orlando Lima da Silva-controlador interno da cAmara municipal 
de vereadores do município de V ár7.ea Branca, estado do Piauí, lavrei a 
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presente ata, que, depois de lida e aprovada vai assinada por todos os~ .. ~'IHuNrJOÂ 
vereadores e presentes. (AS) Arnaldo Ribeiro Brasil, Gílberto Pereira dos 
Santos, Robson Rodrigues de Sé, Humberto Ferreira Dias, Ivá D ias dos Reis, 
Raimwido Ferreira Paes, José Ronaldo Soares da Costa, Oenival Ribeiro da 
Costa, Cleisan Pereira dos Santos, Raimundo Nonato Alves Paes Landim, 
Neiva da Costa Paes Landim, Kleynston Luis Ribeiro de Negreiros, Juliana 
Rodrigues Dias, Ulisses de Araújo Costa Assis, Edcrbal da Silva Santos, 
João Paes de Macêdo, Maria Isidoria da Silva Santos, Manoel Vinicius Leal 
da Costa, Jaime !saias da Silva Assis, José Emídio Pereira dos Santos, 
Catiana de Jesus Paes Landim, Braz Ferreira de Sousa, E<lna da Silva Santos. 
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Ata da s.essão ;so lene: d~ posse, realiza.d~ no primeiro de janeiro de 202.3. Ao 
primeiTo dia do mês· de janeiro de 2023:, 'às dez horas, no plenãóo da eâmara, 
de vereaQores de Várzea. Branc~ estado do P iaaí, de a-se início ._ sessão 
solene de posse dos membros da nov.a mesa diretora da câmara munlcipal. de, 
~readores do município d~ Várzea Branca, estado do Piauí, pa1'a o 'biênk~ 
2023 a 2024, presidid'- _pelp "Vereador Arnaldo Ri-beiro Brasil... que 
consultando a• lista d.e presenç·a, declarou. haver qu6rwn regiJJiental log~ 
podendo desta forma ser iniciadá: 8. ~es,são s.alene. E estiveram pres~nte '1' esta 
solenidade os ,vercadores. aqui enunterâdos pe1a ordem alfabética: -Arnaldo 
Ribeiro Brasi'l ~. Cleisan · -Pereira · dç,s- Santo5:; 0.enival Ribeiro: -da Costa; 
Gilberto Pereira dos SantOs; B.wn:bei:t~ F errei,ra Dias; Ivá Dias dos Ref~;, José 
Ronaldo Soares da Co~ta; R.aiin.~do· Ferreira Paes-e Robson R-odr,i-gues c;f:e 
Sâ. Pross.eguindo- os ~bãllios •àcsta s~são solene de posse_ o ; .senhor 
p r,e s idente Arnaldo Ribei t o B,r~iJ' deu posse a nova mesa diretora da ·câmara. 
de ver:eadores dO-munic-fp'io. ér~~V.áJ;:zea Br&.nca, estado· do Piauf para .o biêni'o 
-de .dois mil e vinte e três a -~;oiS mil e vinte .e quatro., chapa úni~. formada, 
•peles v.ereado,es:· presidente; Gllberto· Pereira dos. Santos; v.ice-pr.esidente., 
·Robson. Rodrigues de Sá; -segundo vice-presidente, Ivá D ias do.s Reis·; 
primeiro secr.etál"io, Humberto Ferre.ira dos, Reis e segunde, se·cretário 
.Raimundo Ferreira Paes .. Conf'o:nne resultado da apuração de votos, fe.i' eleita. 
a Chapa única,. com npv.e votos não ha.vendo votos brancos nem nulO"s . Ap.i5's, 
posse :foi feitO ·o ,júr8,I1lento com ·-todos os vereado~, conforme O regimento 
interno da -câmara de vereadores. 
Prometo man-Íer, defender e cumprir- a lei orgânica municipal, observar as 
leis da uniãQ, ·tio . estado e do município, promover o bem gen.1 da :população 
e· exer:cer o * argo sob a lnspir.açJo da d,emocracia: -da legitimiQa:de·._ da. 
legalidade e. d .h.Jeaj.dade. Após o Juramento· o senhor presidente da, mesa-., deu 
posse a n:ova ~etoria. . 
.Estiveram p~e nte a e·sta· solenidade de posse -o senhor prcfeitõ mun.icipã.Í 
Raimundo Ntjnato Alv.es Paes Landim, prim.eira dama do m.unict,?io Neiva 
:da C .osta Pacs Landi.m_ v ice-pre.feito Kleynston :Luis B..ibeiro de Negreiros, 
-sua e sposa Jultana Rodrigues Oi.as, os contadores: Jaime Isaías .da Silva A;!JSi s 
e Ulisses de Ara~jb. Costa Assis, -doutor Ede"Xbal da Silva Santo.s, s ·ecretário 
de agricultura João Paes de Ma:c.êd"p,, a secretária. de obras do munic ípio 
,Maria Isidori:a da Silva SantQ·s. Mano~l V inicius Leal da Costa.. Jos6. Emídio 
Pereira dos Sântos, Rosál iô ·costa de Sá. 
Com.o nada há mais houvesse: a b:at:ar,. o senhor· pi:esident:e agradec·eu. a: 
pi:cs_ença de. todos, e declarou p .or. .encerrada :a solenidade. de posse. E par:a. 
.constar eu. Orlando. Lima da Silva.- controlador.inten:io da câmara n1.u.nl cipal 
•de ver.eadogj)-es d: mu icfpio de V:á:rzea Sr:anca, estado do ·p1.auJ~. lavrei a . 
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presente- ata, -q ~e, d epois de lida e aprovada. vai assinada -por t odos os 
vereadoi:cs e p resentes. (AS) Amo.l.do Ribeiro B rasil, Gilbeno Pereira dos 
Santos, Robson ~ odrigues de ·Sá.,_Hwnberto Ferreira Dias. Ivá D _ias dos Reis, 
Rnirnundo Fer;rc;ira Paes. José Ronaldo Soares da Costa,. Gcnivãl Ribeiro da 
C ·osta . C.lejsan fereira dos Santos, Raimundo ~onato Alves Paes Land.im, 
Neiv a da CO$ta ;E>aes Landim. Kleynston Luis -Ribeiro de Negreiros, J'uli"ana 
Rodri g ues Diasi Ulisses- de Araújo Costa Assist Bderbal da Silva -Santos,, 
João Pa" d.e Mac~do·; Maria Jsidoria da Silva Santos, M ·anoei Vinicius Leal 
da Cost:a, Jaime Isaias da. Sj lva -Ass.i.~ • .Josf6• Emídio Pereir a -dos Santos_, 
Catiana de Jesus Paes Landim, Braz Ferreir.a.Q~ Sousa, Edna da Sil~-Santos. 
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do o que se continha, que para aqui bem e fielmente ranscrevi. Eu, 
, Graziela Da Costa Oliveira a digitei. Eu, .-,,H~~~--,~ 

yllena e av aques Tabelia Interina do 1 • Serventia Extraj udicial Sao Raimundo 
Nonato-PI, a fiz digitar, conferi e assino. Certidão de Inteiro teor (pública forma) pela 1• 
folha : R$ 24,85 - FERMOJUPI: R$ 4,97 - FMMP/PI: R$ 1,37 • Selo: R$ 0 ,26 Certidão· 
por cada folha seguinte: R$ 15,88 • FERMOJUPI: R$ 3,18 • FMMP/PI: R$ 0 ,88 • 
TOTAL: R$ 51 ,39 (PG: 2023.01.211/2) 
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